
 A SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 
 CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 

 ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE 
 SISTEMAS DE INFORMAÇÃO UNIDADE VARGINHA - CEFET-MG 

 Aos  vinte  e  nove  dias  do  mês  de  novembro  do  ano  de  dois  mil  e  vinte  e  três,  às  quinze  horas, 

 reuniram-se  na  Sala  da  Coordenação  (Prédio  Escolar  -  Sala  310)  os  membros  do  Colegiado  do 

 Curso  de  Sistemas  de  Informação  da  Unidade  Varginha  do  CEFET-MG,  sob  a  presidência  do 

 Coordenador  do  Curso,  Prof.  Eduardo  Gomes  Carvalho.  Membros  do  Colegiado  presentes:  Prof. 

 Carlos  Guilherme  Rocha,  Prof.  Deisymar  Botega  Tavares,  Prof.  Douglas  Machado  Tavares,  Prof. 

 Marcelo  Corrêa  Mussel,  Prof.  Wedson  Gomes  da  Silveira  Júnior  e  Prof.  Lázaro  Eduardo  da  Silva. 

 Membros  discentes  presentes:  Nicolas  Gabriel  de  Oliveira  Mendonça.  E  também  presente,  a 

 estagiária  da  Secretaria  de  Sistemas  de  Informação,  Amanda  dos  Santos.  Depois  de  constatada  a 

 existência  de  quorum  regulamentar,  o  presidente  deu  início  à  reunião.  Abordou-se  a  Pauta  01. 

 Leitura  e  Aprovação  da  ATA  da  reunião  anterior;  a  ata  foi  lida  e  aprovada  por  todos  os 

 membros  presentes.  Em  seguida,  abordou-se  a  Pauta  02.  Aprovação  dos  Planos  de  Ensino  do  7º 

 e  8º  períodos;  o  Prof.  Douglas  solicitou  mudança  nos  Planos  de  Ensino  das  Disciplinas  de 

 Matemática  Discreta  e  Linguagens  de  Programação,  neste  último,  será  refeito  o  plano  por  ele. 

 Diante  disso,  os  demais  Planos  de  Ensino  foram  aprovados  por  todos.  Por  seguinte,  Pauta  03. 

 Aprovação  do  Plano  de  Ensino  da  disciplina  de  Psicologia  Aplicada  às  Organizações, 

 aprovado  unanimemente.  Adiante,  Pauta  04.  Aprovação  dos  Planos  de  Ensino  Retificados  das 

 disciplinas:  Metodologia  Científica,  Geometria  Analítica  e  Álgebra  Linear,  Inglês 

 Instrumental  I  e  Programação  de  Computadores  III,  após  a  leitura  e  partilha,  os  planos  foram 

 aprovados  por  todos  os  membros  presentes.  Por  último,  Pauta  05.  Informes  Gerais;  o  Prof. 

 Eduardo  informou  a  todos  que  os  planos  aprovados  até  a  última  reunião  do  colegiado  já  foram 

 enviados  para  a  DIRGRAD.  Também,  comentou  a  respeito  da  alteração  do  Projeto  Pedagógico  do 

 Curso,  principalmente  quanto  à  revisão  das  bibliográficas.  Informou  que  a  partir  do  próximo  ano, 

 o  Curso  de  Sistemas  de  Informação  constará  com  algumas  vagas  para  os  editais  de  vagas 

 remanescentes  e  com  isso,  haverá  a  necessidade  da  criação  de  um  documento  de  avaliação  do 

 processo  seletivo.  Além  disso,  foi  comentado  a  respeito  das  mudanças  do  SISU  e  a  Prof.  Deisymar 

 foi  parabenizada  pelo  trabalho  que  fez  na  semana  SITE.  Finalizada  a  reunião,  eu,  Amanda  dos 

 Santos, redigi a presente ata, que após lida e aprovada por todos os presentes será assinada. 
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